Порядок запроса и предоставления ООО «Элемент Лизинг» копий документов, обязательное раскрытие которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг

В соответствии с требованиями законодательства о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг ООО «Элемент Лизинг» (далее – Общество) предоставляет владельцам ценных бумаг Общества и иным заинтересованным лицам копии документов, обязательное раскрытие которых предусмотрено законодательства о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг.
За предоставление копий документов плата не взимается.
Выдача копий документов владельцам эмиссионных ценных бумаг Общества и иным заинтересованным лицам производится на основании письменного требования, направленного (представленного) по почтовому адресу Общества: 121170, г.Москва, Кутузовский пр-т, д. 36, стр. 41.
К требованию должны быть приложены следующие документы:
- для юридического лица: доверенность( от имени юридического лица, если требование подписано не единоличным исполнительным органом (оригинал, нотариальная копия);

- для физического лица: копия доверенности( представителя физического лица, если требование подписано не лично заявителем (паспорт представителя и оригинал его доверенности предъявляются для обозрения). В случае направления требования по почте подпись физического лица-заявителя на требовании либо копия доверенности должны быть удостоверены нотариально.
На основании поступившего требования Обществом заявителю выдаются (направляются) запрашиваемые копии документов.
Запрашиваемые копии документов выдаются заявителю - физическому лицу лично при предъявлении паспорта, либо представителю физического или юридического лица при предъявлении паспорта и доверенности (оригинал, нотариальная копия), или направляются по почте по адресу, указанному в требовании в срок не более семи дней с даты получения (предъявления) соответствующего требования. 
По всем вопросам предоставления копий документов можно обращаться по телефону: (495) 937-27-80.

(В доверенности должно быть отражено полномочие представителя на подписание требования о предоставлении копий документов.








